
Wolf im Schwarzwald
Umfrageergebnisse (abgerufen am 18.07.2019)



Informationen über die Betriebe

201 Teilnehmer 

an der Befragung



Sehen Sie in der Wiederansiedlung des 
Wolfes eine Gefahr für Ihren Betrieb?
167 Betriebe Antworten JA, 32 Betriebe Antworten NEIN



Wäre der Wolf im Schwarzwald heimisch -
Wie würden Sie reagieren?



Wäre der Wolf im Schwarzwald heimisch -
Wie würden Sie reagieren?



Halten Sie BLHV-Regionalkonferenzen zu dem 
Thema für zielführend?



Würden Sie an einer BLHV-Regionalkonferenz 
zum Thema Wolf teilnehmen?


